



# அறிவிப்பு, தொழில்நுட்பம் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் துறை புதுச்சேரி மாசுக்கட்டுப்பாட்டு குழுமம்

வேலு தளம், புதுச்சேரி வீட்டு வசதி வாரிய வளாகம், அண்ணா நகர், புதுச்சேரி-5.

தொலைபேசி : 0413-2201256

தொலைநகல் : 0413-2203494

## வயது மக்கள் கருத்து கேட்பு கூட்டம் அறிவிப்பு

புதுச்சேரி, வில்லியமூர் வளம்பூள் பஞ்சாயத்து, நேராய்பட்டு பிம்பக் தொழிற்மையின் M/s. பவர் சேப் பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனம், வீனியர் ஆல்லைக் பெய்சீஸ் சலிப்பொளிக் ஆசிட் தயாரிக்கும் சலிப்பொளியைத் தொழிற்சாலை ஒன்றை நிறுவு திட்டமிட்டுள்ளது. பூசுடல்வியில் அமைந்துள்ள இந்திய அரசின் சுற்றுச்சூழல், வளம் மற்றும் புவதவினை மற்றும் அமைச்சத்தால் வெளியிடப்பட்ட சுற்றுச்சூழல் தாக்கம் மதிப்பீடு அறிவிப்பு எண்.S.O.1533 தேதி :14.9.2006 படி, திட்ட உரிமையாளர் சுற்றுச்சூழல் சார்ந்திதழ் பெற சம்பந்தப்பட்ட துறையிடம் விண்ணப்பித்துள்ளார். சுற்றுச்சூழல் சார்ந்திதழ் வழங்கும் செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக, உரிமையாளர் மக்களின் கருத்தை அறிந்து கொள்ள வேண்டும் விவரத்தின் படி பொதுமக்கள் கருத்துக் கேட்டம் கூட்டம் நடத்த முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்.	தொழிற்சாலையின் பெயர் மற்றும் குகை	திட்ட விவரம்	கேட்டையின் தேதி மற்றும் நேரம்	இடம்
1.	பவர் சேப் பிரைவேட் லிமிடெட், நிறுவனம், வீனியர், B 41 - 47 மற்றும் 59-65, பிம்பக் தொழிற்மையின், நேராய்பட்டு, வில்லியமூர் வளம்பூள் பஞ்சாயத்து, புதுச்சேரி.	நாள் ஒன்றுக்கு 72 மெட்ரிக் டன் (ஒரு ஆண்டிற்கு 18000 மெட்ரிக் டன்) உற்பத்தி திறனுள்ள 90% வீனியர் ஆல்லைக் பெய்சீஸ் சலிப்பொளிக் ஆசிட் தயாரிக்கும் சலிப்பொளியைத் தொழிற்சாலை நிறுவதில்.	16.10.2017 காலை 10.00 மணி	கோபால்சாமி நாயக்கர் திருமண நுடையம், தேசிய நெடுஞ்சாலை 45A, வில்லியமூர் முழுவழிச்சாலை, ஆரியபாளையம், வில்லியமூர், புதுச்சேரி-605 502.

திட்ட உரிமையாளரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட சுற்றுச்சூழல் தாக்க மதிப்பீடு சார்பாக அறிக்கை மற்றும் வரைவு சுற்றுச் சூழல் தாக்கம் மதிப்பீடு அறிக்கையின் நகல்கள் கீழ்க்கண்ட அலுவலகங்களில் கிடைக்கும். இதனை அனைத்து அலுவலகங்களிலும் அலுவலக நேரத்தில் பார்வைகூடலாம்.

1. வறுவாய் மற்றும் போட்டர் மேலாண்மைத்துறை, மெட்டையாச்சத்திரம், வழுதாவூர் சாலை, புதுச்சேரி.
2. வில்லியமூர் வளம்பூள் பஞ்சாயத்து, வில்லியமூர், புதுச்சேரி.
3. மாவட்ட தொழில் மையம், நடராஜசாலை, புதுச்சேரி.
4. புதுச்சேரி மாசு கட்டுப்பாட்டு குழுமம், வேலு தளம், புதுச்சேரி வீட்டு வசதி வாரிய வளாகம், அண்ணா நகர், புதுச்சேரி-5.

திட்ட உரிமையாளரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட சுற்றுச்சூழல் தாக்கம் மதிப்பீடு சார்பாக அறிக்கை மற்றும் வரைவு சுற்றுச் சூழல் தாக்கம் மதிப்பீடு அறிக்கையின் நகல்கள் புதுச்சேரி மாசுக்கட்டுப்பாட்டு குழுமத்தின் <http://dsst.puducherry.gov.in/ppccmain.htm> என்ற இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இத்திட்டத்தை பற்றிய கருத்துக்களை சுற்றுச் சூழல் ஆர்வலர்கள் பெற்றறிப்பீட்டிட்டு புதுச்சேரி மாசுக்கட்டுப்பாட்டு குழும முகவரிக்கு எழுதித் தராமல் அனுப்பி வைக்கலாம் அல்லது கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு கருத்துக்களை தெரிவிக்கலாம்.

உறுப்பினர் இலகம், உறுப்பினர் தேர்வு மற்றும் உறுப்பினர் நகல் வெளியிடும்போது

**உறுப்பினர் செயலர்**  
புதுச்சேரி மாசு கட்டுப்பாட்டு குழுமம்.